

工作简报

第十三期(总第 696 期)

汕头职业技术学院

二〇二三年五月二十二日

目 录

1. 我校教师获教育部职业院校教育教指委课题立项
2. 我校举办潮汕地区校园艾滋病预防教育经验交流会
3. 我校举办“心怀感恩·踔厉奋发”资助育人活动季总结大会暨颁奖典礼
4. 我校开展普法、反诈、反洗钱主题宣传活动
5. 汕头市公安局到我校开展“禁毒、反诈、经济犯罪”宣传进校园活动

道德风尚与良好氛围奠定了坚实的基础。

(总务处)

我校举办“心怀感恩·踔厉奋发”资助育人活动季总结大会暨颁奖典礼

5月16日下午 我校举办活动季总结大会暨颁奖典礼 学校党委

2022学年度获得国家奖学金、国家励志奖学金的同学，年度“寻找身边榜样·感受青春力量”首届“十

一星大学生”评选活动颁奖典礼暨资助育人活动季总结大会暨颁奖典礼

我校学生资助工作，得到了广大师生的关心和支持，取得了显著成效。本次活动是对

学生的亲切关怀，也是对广大师生的殷切期望。我们将继续秉承“立德树人”的育人理念，

我校开展普法、反诈、反洗钱主题宣传活动

5月18日下午，学校举办普法讲座，紧紧围绕“美好生活 民法典相伴”暨“普法、反诈、反洗钱”主题开展系列宣传活动。活动邀请了

(学生工作处)

中国人民银行汕头市中心支行反洗钱科谢浩阳、市公安局金平分局陈雯

雯、交通银行汕头分行陈丹丽等八位法律专业人士的讲授了“反洗钱”“防范

诈骗”“保护个人意识，享受美好人生”精彩的法

电信诈骗，提升反诈意识

支行反洗钱科负责人林群亮，市公安局金平分局

治课。人行汕头市中心和

支行汕头分行授信与风险管理部彭雪波，学校各

反诈中心负责人罗晨，不

关负责人参加活动。

校区相关

次法律知识课堂以“美好生活 民法典相伴”为主题，结合工作

此法

以案说法，与同学们互动案例，讲解青少年如何远离犯罪、如何

实际，以

学会自我保护等法律知识，学会用法律知识保护自己，引导学生树立正

确的人生观和价值观，学会用法律知识保护自己。宣传活动以户外宣传

为主，通过发放宣传资料、扫码下载法治表情包等形式与同学们进行互动，将法

治观念做到入心入脑。

治观念做到入心入脑。

本次普法活动进一步增强了同学们的法律意识和自我保护能力，激

发了青少年尊法学法守法用法的热情，营造了和谐平安校园良好的法治

氛围。

（校区管理办公室）

汕头市公安局到我校开展“禁毒、反诈、经济犯罪”宣传进校园活动

5月18日下午，市公安局到我校开展“禁毒、反诈、经济犯罪”宣

传进校园活动。汕头市公安局濠江分局广澳派出所所长殷春志及机关同

志参加活动，学院400余名师生到场。

本次活动共有3场宣讲。第一场是市公安局经济犯罪侦查支

队长朱伟江主讲的“防范经济诈骗，从青少年做起”主题宣讲，他

通过播放短视频和讲解真实案例的方式，讲授了什么是经济犯罪，以及

防范经济犯罪。接着，市公安局濠江分局三级警长陈杰为大家作了“莫沾

毒品，莫交毒友，莫坐牢，莫坐牢”的主题宣讲。他通过介绍新型毒品

种类，讲解毒品危害和防范方法，呼吁大家珍

贵生命，远离毒品。最后，

市公安局滨江分局反诈中心民警郭桓为大家宣讲了“揭露诈骗常见手法”。

”。他通过讲授网络电信诈骗的特点和常见手段，
和防范电信诈骗。

不仅提高了我校师生预防诈骗和毒品的意识和技能，
经济犯罪的意识，营造出反诈、禁毒、打击经济犯罪，
氛围。

(保卫处)

守护群众‘钱袋子’
教会同学们如何识别

通过此次活动，不
还增强了师生打击经
警民同心同行的良好